

中牟播报 | 政务

观摩中找差距,学先进

中牟县持续开展新型城镇化建设集中观摩活动促发展



观摩中受到好评的雁鸣湖镇区社区

“真是一天一个样,才一个月没来,没想到雁鸣湖镇区社区建设速度这么快,比上次观摩的时候又漂亮了!”“回去后,我们若不加把力,就要当落后分子了!”……

近日,在中牟县组织开展的新型城镇化建设第32次集中观摩活动中,各乡镇、办事处、园区、指挥部的负责人对照自身找问题、找差距;学经验、学先进。

“集中观摩活动既是各个观摩项目的展示,更是各单位

工作作风的全方位展示。以观摩活动的开展,有效推动重点工作健康快速发展,以重点工作的快速进展,带动全县经济社会全面发展。”中牟县委书记杨福平说。

集中观摩促机制创新

为进一步创新工作机制,推动目标任务落实,中牟县委、县政府建立了新型城镇化建设集中观摩机制。成立了新型城镇化建设“十大切入点”各专项工程指挥部,将全县重点建设项目逐一分

包到县四大班子每位领导,按照郑州市要求,列出项目建设单子,明确时间节点,接受社会监督。从去年上半年起全县已开展32次集中观摩活动,效果显著。

围绕新型城镇化建设,中牟县先后选派200多名科级干部、后备干部、高学历年轻干部到建设一线历练成长;对新型城镇化建设中业绩突出的村党组织书记试行职业化管理;各指挥长身先士卒,攻坚克难,和大家一道过着“5+2”、“白+黑”的“常态生活”。

东风路街道
集体土地房屋现状普查
工作有序开展

5日,中牟县东风路街道大潘庄村,30余名街道干部和村干部一起在县国土、公安、财政、纪委、建设等有关职能部门监督下,逐门逐户对该村集体土地上的房屋进行普查登记。实地入户调查、照相、绘制图表、认真填写各项表格,普查工作人员、村组干部、户主确认签字后,统一入档封存,做到不漏户、不漏房、不重复,一村一卷,一户一档,确保采集普查信息的真实性、准确性。

据了解,东风路街道集体土地房屋2860户,14000人。截至目前,已普查住宅类房屋624户,2550人,建筑面积约20万平方米。
中牟播报 张胜杰 通讯员 邢小玲

中牟县电业局
供电服务好 农民致富快

官渡镇绍岗村是中牟县比较典型的农户养殖基地。近几年,当地养殖、蔬菜大棚两大支柱产业快速发展。为满足产业用电需求,中牟县电业局对原35千伏西吴变电站进行了间隔扩建,并对35千伏吴狼线进行了改造。

中牟县官渡镇绍岗村有500多户人家上万人,有养猪、贩猪的传统,目前全村母猪饲养量达2000多头。邵国记家养了40头,老邵说,这不算多的,有的人家比他养的多,靠养猪、贩猪都过上了小康生活。

如今的邵岗村,家家搞养殖,户户盖新房,村民靠着优质的供电服务快步走上了致富路。

中牟播报 张胜杰 通讯员 师章玲

中牟烟草局
开展女工心理健康培训
提升“半边天”心理素质

日前,中牟县烟草专卖局对该局20多名女职工进行了心理健康培训。

据介绍,本次培训邀请中牟县妇幼保健院心理健康方面的专家授课,就女性职场生存发展与心理健康,女性恋爱、婚姻与心理健康,亲子关系与心理健康,家庭与心理健康,女性更年期在职场中引发的问题及解决方法等方面系统地讲解如何通过心理学方法调整心态,保持积极、阳光、健康的心理。

女职工们纷纷表示,此次培训获益匪浅:了解了一些心理健康方面的知识,掌握了一些心理压力的处理方法,对今后的工作和生活将具有很强的指导意义。
中牟播报 张胜杰

中牟黄河河务局
查处河道内非法水事行为

近日,河南中牟黄河河务局水行政执法人员在大堤巡查时,发现有施工单位在黄河滩区内打围堤,拟私建采砂场。巡查人员立即上报,该局领导高度重视,迅速召开会议研究方案,部署拆除工作。

次日早上,在主管领导的带领下,该局水政科、黄河派出所执法人员和抢险队等20余名工作人员冒雨赶赴现场。到达黄河大堤万滩险工段后,执法人员约谈了施工方负责人,对其进行了水法规宣传教育,责令其立即停止违法行为,并要求其承诺不再建设非法采砂场。执法人员租用了大型铲车,对在采砂场进行了拆除。
中牟播报 张胜杰

省发改委到中牟县汽车产业集聚区调研

10月31日下午,由省发改委工业处处长邵义带队组成的调研组到中牟县汽车产业集聚区进行调研,县长路红卫、副县长张胜利陪同。

路红卫说,目前,中牟县汽车产业虽然发展迅速,规模不断扩大,但是汽车市场

竞争激烈,中牟县还缺乏强有力的指导,加上汽车产业单一,受行业影响巨大,而阻碍中牟县汽车产业发展的最重要的因素还是受土地瓶颈的制约。下一步,中牟县要在巩固传统汽车的基础上,向新能源汽车转型,争取占

领新能源汽车制高点,同时围绕汽车后市场板块形成汽车文化为集聚区注入后劲。

省发改委工业处处长邵义对中牟县汽车产业集聚区的发展给予了高度评价。同时他希望中牟县汽车产业集聚区的发展要按照郑州市城

区的规划,要提高项目入驻层次,实现资源的高效配置。在开发模式上要多样化,打破产业结构单一的问题,全面提升集聚区的发展水平。

中牟播报 张胜杰
通讯员 王彦法 张晓龙

省卫生厅考评
中牟省级慢性病综合防控示范县创建

近日,由省卫生厅疾控处副处长刁琳琪带队的省慢性病综合防控工作考评组一行,对中牟县创建省级慢性病综合防控示范区工作进行考核验收。此次检查主要通过听取汇报、资料查阅、现场抽查等方式对中牟县示范单位、示范

社区、示范学校、示范食堂、示范餐厅等示范点进行验收。市卫生局负责人及县委常委、常务副县长李文岭陪同验收。

2013年将创建省级慢性病综合防控示范区作为建设健康中牟的重要载体。通过加大投入,规范管理,不断提

高医疗卫生服务能力,促进基本公共卫生服务均等化,努力降低高血压、糖尿病、冠心病、肿瘤、精神疾病等慢性非传染性疾病危害,切实保障人民群众身心健康。

考评组分为两组分别前往城区医院、乡镇卫生院、村

级卫生所、社区、主题公园、学校、机关企事业单位等地对中牟县慢性病防控相关工作进行了现场考评,对照创建省级慢性病综合防控示范区工作的各项标准,逐一考核打分。

中牟播报 张胜杰
通讯员 董道豫 李帅

中牟实现天然气集中供暖

记者昨日从中牟县集中供暖指挥部获悉,今冬县城将实现集中供暖,这是中牟集中供暖的破冰之举。

据悉,中牟县与上海一家公司合作组建了中牟华

恩热能股份有限公司作为供热工程实施单位,采取“试点先行,逐步推广”的模式,按照“应拆尽拆、非拆即改、不改即关”的原则,把城区燃煤锅炉在年内全部改

为燃气锅炉。供热工程总工期拟定3到5年时间完成,对于已建成居住集中的小区,力争实现50%以上覆盖率。

此次中牟县集中供暖涉

及东工、农校、红宇、金桂苑、水岸鑫城等13个居民小区,面积达79.4万平方米。13个供暖点将在11月15日向居民正常供暖。

记者 张辉